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Sondaj BestJobs: Angajații români sunt îngrijorați de creșterea numarului de cazuri

active de Covid-19, dar nu cred ca ar trebui reintrodusa starea de urgența

Mai bine de jumatate (55%) dintre angajații români care au raspuns unui sondaj realizat de platforma de

recrutare BestJobs se declara foarte îngrijorați de creșterea numarului de îmbolnaviri cauzate de

coronavirus, dar nu considera ca ar trebui reintrodusa starea de urgența.

Cei mai mulți dintre respondenți (47%) sunt de parere ca o noua stare de urgența ar distruge economia, iar alți 10%

spun ca situația nu este înca atât de grava. 36% dintre angajații români considera, însa, ca e nevoie de masuri mai

drastice pentru a limita raspândirea virusului.

Creșterea numarului de cazuri de Covid-19 din ultima luna este cauzata de nerespectarea regulilor de igiena și

distanțare sociala, considera 58% dintre angajații care au raspuns sondajului BestJobs, și doar 15% cred ca de vina

ar fi autoritațile, care nu au impus reguli mai stricte și nu au asigurat respectarea lor. În acest context, 61% dintre

angajații români se așteapta ca numarul de cazuri active sa creasca în continuare.

Majoritatea angajaților spun ca iau masuri proprii de precauție atunci când ies din casa sau merg în spații închise:

poarta masca (84%), se spala des pe mâini (73%), evita locurile aglomerate (70%), își dezinfecteaza mâinile ori de

câte ori intra în contact cu obiecte sau suprafețe din afara casei (63%) și evita sa atinga nasul, gura și ochii cu

mâinile nedezinfectate (58%).

Firmele ofera maști și dezinfectanți

Și companiile continua sa impuna reguli pentru a preveni raspândirea virusului și iau masuri pentru protecția

angajaților. Astfel, 55% dintre respondenții la sondajul BestJobs spun ca angajatorul le ofera maști și dezinfectanți

și impune utilizarea lor și 39% menționeaza dezinfectarea mult mai frecventa a spațiului de birouri. În același

timp, doar 37% spun ca le este verificata temperatura corporala la intrarea în sediul companiei, iar 28% subliniaza

ca angajatorul permite accesul unui numar limitat de angajați la birou, pentru a respecta regulile privind

distanțarea.

Apariția unor cazuri confirmate de Covid-19 în rândul colegilor de serviciu reprezinta un motiv de îngrijorare

pentru doar aproximativ 10% dintre participanții la sondajul BestJobs. Aproape 82% dintre ei spun însa ca în

compania pentru care lucreaza nu a fost confirmat niciun caz pâna acum, iar în cazul a 9% dintre respondenți, au

fost depistate doar unul-doua cazuri de îmbolnavire cu coronavirus în companie. Puțin peste 4% vorbesc despre

trei-patru cazuri, iar sub 3% susțin ca au fost cinci-zece cazuri în firma.

În eventualitatea apariției unor cazuri de Covid-19 în companie, 46% dintre respondenții la sondajul BestJobs spun

ca regula este ca toți angajații sa fie informați. În schimb, 16,2% susțin ca acest lucru nu se întâmpla deloc, iar

aproape 35% dintre intervievați susțin ca nu știu daca firma în care lucreaza face astfel de informari. Peste 7%

dintre respondenți spun ca, atunci când a fost confirmat un caz, întreaga echipa din care face parte persoana

confirmata a fost trimisa sa lucreze de acasa, iar în 6% din cazuri s-au facut imediat teste Covid-19 la nivelul

echipei sau chiar în întreaga companie. 

Sondajul a fost efectuat în perioada 20 - 30 iulie 2020, pe un eșantion de 952 de utilizatori de internet din

România.
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